Soluciones o Ja eloacdidn  de eq,uiubno q_uf'ﬂww

T R T U e

Tuwiko limolu 2 meolen O
‘Eg}uili.\:rio i'l-l,5' 2-1,5 3 moles = Oqlo Ll es@gioneTiia de low eaccicn ddlw-
e per ada 2 wels de HT i;g-ocb.&dalns
T\n.-w veacclonade 4 mel de Hz 5 Lol deTz.
Como 2 har F-Oeb.uclo(o 3 molen e HI
habzin cacceonade 4,5 mels de Ha Y
7.. 4,5 molea ALIzCes:m reai’agcda.._f}es)
2. 2
e = CHI:{. = (5/“0) = #, Z No Endila vuldades.
CH2]-LT2] b-1,5  2-15
40 10

b) Lo f"’eﬂéf‘ twlal e caleda con doo ¢%M PVaw-RT

P 40=(2+25+05).0082:523 ; Pr= 2573 alm
mo{zoi‘tb-bl(-efb

P el cdar Ao Fre.s‘:cc;vx e axdder Gan qt,kms do pisma x—o?vma‘lﬂk %ut_aw\'.bb
Pup 10 = 2,5.0,082-523 ; Py, = 10,72
Pr,. /0= 0,6.-0082-523 ; Pr,: 2,14 dan
Pur. 10 = 3.0082.523 ; Pur = 12,86 atm
'cb“rm:.m e caenlon g L"f': fen CQ‘“I")A“'
: W
Kp= 7,2 -(o,082.523) = 72
9 ) (0,5e5/1)
= & 0,5¢5 . ] o
e AED i M SORL R
[N2]-[H,D? A )
2-4

b) )CP: }CG-CQ-’T’)AW; kP‘i 4'33‘40—2‘_ CO;OSZ- ??’3') = 3,3-10'6a1/-w\,—2'

C-) Q—L ' aJL ﬁ.\lé" A el. O\NCEV\FO(' -eéefc&vio uhl&wos L muf\cﬂd Ae_
esledo los goses cdealrs | PV=w T

Pr. 4 = (3+2+0,565) . 0,082 773 | Pr = 362, 7l

3-Es el WALSAWALO gc,je,ru.ato _q_ue_ a,‘;af%do"w.-ei. aunc ZoAAd .
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a) S el PClg e lsocetan en _cL eq-‘u'._ubﬁo e on ?—5% guiere decic
?UZ— en. A e_gl_u;-b:‘av(o exiale YA 25% ae Los 'nr'\-Ql.iA tm&c,talm
o{.e_.PCJg) e o q.ue-es»lb M&w,mﬂ&m;ﬁ e reaccionade

va EBEE de. Felg

Pci 5 ey PC i3 ) >

Twicalwenle 2085 3 o o)
":;_‘Mpcusl 2085
0,1 moles o o

Tpilibio  ©I1-075-91 001 07504

= uwuciaﬂ-vwm-tz.w Ol moles de Pclig 9 reacelonaune  oa '-?-5%
de dos mismos, en <L equilibro existiall 0,1-075-0,1 = QOZ5
'Ecwm?_ue_ ce Lo — cadda_ wu:.l t.:q_._.ae—— mof-om._au_‘PC-iﬁ AZ_
OBHM Un o Ae_ %5 é'ﬁo WLDL A C—i?_ 2 -E/L eq_ui-(n\‘.}zwco
colondermos 075.01 2 QO molie de FCin y oho das de clyp.

s R T

Pl Cl
k&: E- 3]E- ZJ s _/l 4 i 0,225 moﬂ-'ﬂ-’-—i
[Pcis] 0,025
1

b)D:-:, wevo lacmos vso de da {.fér‘rvwl& PNow-RT
Pras -4 = 0,075-0082-5%3 ; Ppeiy = 3.52 o
Peiy, = ’P:pc_;a: 552 atva
'P-p.-_-,ls. A= 0025 - QOB2:-5%F3 ; P’Pcls = A A4F b
o ik T P s e "
: ;t\‘]_af:\e?m Tlal aerax v de las ?peeg,oww mea\e;s C\i%de,
Prial = 2P, = 352+3,52+ A4% = 82| dlan

: 21 |
kp= 0,225. (0022-5%3) = 1057w
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